



Ministério da Educação
Instituto Benjamin Constant
Gabinete da Direção-Geral

RETIFICAÇÃO

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO BENJAMIN CONSTANT, no uso das atribuições que lhe confere o art. 25 do Regimento Interno, com a redação dada pela Portaria MEC nº 310, de 3 de abril de 2018, considerando o OFÍCIO 17/2024 - CAPA/DED/GAB/IBC, e de acordo com o que consta no Processo administrativo nº 23119.003198.2024-37, torna pública RETIFICAÇÃO do EDITAL Nº 18, DE 2 DE SETEMBRO DE 2024, cujo extrato fora publicado em Diário Oficial da União nº 170, de 3 de setembro de 2024, seção 3, página 31, conforme a seguir especificado:

Onde se lê:

“3.1 O Processo Seletivo constará de 3 (três) etapas e contará com **Bancas examinadoras constituídas por três membros** em todas as etapas:”

Leia-se:

“3.1 O Processo Seletivo constará de 3 (três) etapas e contará com **uma Banca examinadora constituída por 6 (seis) membros organizados em subgrupos de 3 (três) componentes que atuação** em todas as etapas:”

Onde se lê:

“3.3 As Bancas Examinadoras serão designadas pela Comissão Organizadora do processo seletivo .”

Leia-se:

“3.3 **A Banca Examinadora será composta por membros indicados pela Comissão Organizadora do processo seletivo e designada pela Direção Geral.**”

Rio de Janeiro, 20 de setembro de 2024.

MAURO MARCOS FARIAS DA CONCEIÇÃO
Diretor-Geral

Documento assinado eletronicamente por:

- **Mauro Marcos Farias da Conceicao, Diretor-Geral - CD0002 - IBC**, em 20/09/2024 18:16:12.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 20/09/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ibc.gov.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 23282

Código de Autenticação: 2b6dd6d531



Av. Pasteur, 350 / 368, Urca, RIO DE JANEIRO / RJ, CEP 22.290-240

Telefone: (21) 3478-4440 / 4442 / 4443

www.ibc.gov.br